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ATA DA II REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE  DE HISTÓRIA 

Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 14h30min,  foi 
realizada de forma online a II Reunião Extraordinária do Conselho da Faculdade de  História, 
do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal do Pará,  sob a 
presidência da Diretora da Faculdade, Prof.ª Dr.ª Anna Carolina de Abreu Coelho. PRESENTES: 
Docentes: Fernando Arthur de Freitas Neves, Agenor Sarraf, Pere Petit,  Adalberto Júnior 
Ferreira Paz, Antonio Otaviano Vieira Júnior, Antonio Maurício Dias  da Costa, Franciane Gama 
Lacerda, Cristina Donza Cancela, Raimundo Erundino Santos  Diniz, José Maia Bezerra Neto e 
Décio Marco Antônio de Alencar Guzmán. Representantes Discentes: Alexandre Chermont, 
Laura Maria Formigosa  Balieiro Pimentel, Maycom Cristyan Leal de Araujo, Thyago Gomes, 
Amanda Kellem  Moraes Lopes, Matheus de Albuquerque Fonseca e Hadria Maria e Silva dos 
Santos Técnicos Administrativos: Matheus França Alves e Maricleia Cardoso. AUSÊNCIAS  
JUSTIFICADAS: Docentes: Dionísio Lázaro Poey Baró, José Alves de Souza Junior, William Gaia 
Farias, Aldrin Moura de Figueiredo, Ipojucan Dias Campos, Erinaldo  Vicente Cavalcanti e 
Magda Maria de Oliveira Ricci. AUSÊNCIAS NÃO  JUSTIFICADAS: Não houve. Constatada a 
existência de número legal, a Senhora  Presidente deu início à reunião e apresentou as pautas 
a serem discutidas e aprovadas. Deu início as inscrições para informes. A professora Anna 
Coelho tomou a palavra para  informar a cerca do PSS de História da Amazônia, em especial 
enfatizando que na reunião  da Congregação do dia 10 de setembro (que deliberou sobre o 
pedido de recurso das  candidatas): que não estava presente por não ter conseguido 
conectar-se a internet e  participar da reunião; que o cronograma foi modificado devido o 
prazo recursal ter sido  deferido por parecer da Congregação e que os documentos sobre o 
PPS estão disponíveis  no site do CEPS. O professor Fernando Neves solicitou gravação das 
reuniões e registrou  dificuldades de acessar a sala remota. As deliberações foram realizadas 
conforme segue: 1. Aprovação do PPC da Especialização em História da Amazônia 
EaD - Parecerista: Prof. Dr. Antonio Maurício Dias da Costa Discussão: O Prof. Dr. Antonio  
Maurício Dias da Costa iniciou a discussão apresentando seu parecer sobre o Projeto  
Pedagógico do Curso (PPC) da Especialização em História da Amazônia na modalidade  a 
distância (EaD). Ele destacou que o PPC estava bem estruturado e alinhado com as  diretrizes 
educacionais da universidade, enfatizando a relevância do curso para a  formação continuada 
de profissionais e o aprofundamento no estudo da história regional  amazônica. Emitiu 
parecer favorável. O PPC da Especialização foi aprovado por maioria com uma abstenção. 2. 
Aprovação do Edital de Processo Seletivo Simplificado  para Coordenador do 
Curso de Especialização em História da Amazônia Parecerista: Prof. Dr. Agenor Sarraf 
Pacheco Discussão: O Prof. Dr. Agenor Sarraf Pacheco apresentou o edital para o Processo 
Seletivo Simplificado (PSS) destinado à  escolha do coordenador do curso de Especialização 
em História da Amazônia. Ele  explicou que o edital foi elaborado com o objetivo de garantir 
um processo transparente  e justo, destacando os critérios de seleção e os prazos 
estabelecidos. Durante a discussão,  foram abordados os seguintes pontos: Critérios de 
Seleção: Alguns membros sugeriram  ajustes nos critérios de avaliação para garantir maior 
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clareza e equidade. Prazos e  Procedimentos: Houve uma revisão detalhada dos prazos e 
procedimentos, com sugestões para otimizar o processo. Após as discussões, a Presidente 
enfatizou a  importância da clareza e transparência no processo seletivo e a necessidade de 
ajustes  mínimos no edital. O edital foi aprovado por maioria, com uma abstenção 3. 
Aprovação  da Comissão para o PSS- Discussão: Foi proposta a formação de uma 
comissão para  acompanhar e supervisionar o Processo Seletivo Simplificado para 
coordenador do curso.  A comissão será formada pelos membros do Núcleo Docente 
Estruturante, excetuando os  que decidirem se candidatar. A Comissão foi aprovada por 
maioria com uma abstenção.  Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente Prof.ª Dr. ª 
Anna Carolina de Abreu  Coelho agradeceu a presença de todos. Lavrada a presente ata por 
mim, Matheus França  Alves, secretário da FAHIS, que será assinada pelos docentes e 
técnicos. Belém-PA, 16 de Setembro de 2024.
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